



他虽残疾, 但用歌曲帮大家重拾信心



星报讯(杨艳红 刘亚萍 记者 沈娟娟 文/图)“当你无助的时候,不要忧郁,不要沮丧,命运关上了一道门,也会留下一扇窗。”在合肥市蜀山区稻香村街道朝阳社区党委联合共建共治联盟单位、稻香村街道“残疾人之家”、榕树下服务中心等开展的活动中,胡明晖弹着吉他,和稻香村街道“残疾人之家”的全体成员带来了自己创作的歌曲《残疾人之家》。

胡明晖今年28岁,2012年,他发现自己腰疼到起不来,经过检查,自己患了强直性脊柱炎,从那以后,他就不能出门了。

“不能走路,一走路就很疼,所以我自己根本就不愿意出门,心情特别的灰

暗,整个人也颓废了很多。”胡明晖说,那段日子,感觉世界就自己一个人,恨不得把自己关闭起来,不愿意跟任何人接触。

好在他的状况在今年遇到了一个转机。在日常走访过程中,朝阳社区的工作人员向他介绍了辖区的“残疾人之家”,希望可以帮他重拾信心。

“6月8日,我正式进入残疾人之家,里面有各种残疾人,包括智力、精神、重度肢体残疾人,大家做着力所能及的手工活,学习编织技巧,每个月还能领到最基本的生活保障,这也是2020年稻香村街道残疾人工作的重大举措。”在残疾人之家待了5个多月,胡明晖的生活状态慢慢回归了正轨,“我愿意走出家门,去结交更多的朋友,在老师的指导下,我也学到了很多知识。”

虽然命运让胡明晖的身体有缺陷,但在音乐方面让他有了不一样的能力,在亲身体会过残疾人之家的生活后,胡明晖自己创作了歌曲《残疾人之家》,讲述了残疾人之家的所见所闻:为生活加分,用生命发光,亲爱的,我们需要更坚强!

遇见书局举办 电影《西游降魔篇》赏析获赞



星报讯(赵燕萍 记者 吴笑文)日前,在合肥长江东路和肥东路交口的花冲公园遇见书局悦·书房内举办了本年度电影赏析第七期《西游降魔篇》活动。

《西游降魔篇》是周星驰多年之后的力作,这部电影讲述了大唐年间妖魔横行,年轻驱魔人陈玄奘、职业赏金驱魔人段小姐、降魔师、天残脚、空虚公子等人寻找孙悟空一起降魔除妖过程中发生的爆笑与浪漫兼具的故事。本片是一部喜剧,但无厘头搞笑的同时又弥漫着淡淡的忧伤,不失水准。

活动中小朋友和家长们认真观看影片,时常发出欢快的爆笑声,影片结束后大家积极互动,分享自己的观影感受。小朋友们纷纷表示很开心,家长朋友们则从欢乐中品出了对人性的悲悯,各有收获。此次活动以观影和互动的形式开展,丰富了读者朋友们的工作、课余时间,缓解了读者们紧张的工作、学习压力,家长和小朋友一同观看还增进了亲子关系,得到了参加活动读者的一致好评。

包河苑社区积极助力 医保一“码”通行

星报讯(朱婷婷 记者 沈娟娟)为进一步优化“互联网+医保”服务模式,提升医保公共服务水平,11月29日,在合肥市包河区骆岗街道的统一部署下,包河苑社区计生协、妇联、关工委联合骆岗街道社区卫生服务中心积极开展医保电子凭证宣传活动,努力提高群众对医保电子凭证的知晓率和使用率,加快推进医保电子凭证激活工作。

活动中,工作人员积极为辖区居民现场演示医保电子凭证的激活和使用流程等形式,重点向群众宣传医保电子凭证方便快捷、安全可靠、应用丰富、全国通用,而且一“码”通行等突出优点,让参保人深入了解医保电子凭证的便利功能,提升医保电子凭证的激活率和使用率。

社区卫生服务中心还带来了激活医保电子凭证的“神器”,帮助不太会使用手机的老年人开通医保凭证。为增强宣传力度,包河苑社区还在辖区微信楼栋群、朋友圈等平台转发激活医保电子凭证推文和宣传指引。

下一步,包河苑社区还将继续通过多种形式,加大线上线下宣传力度,广泛宣传医保电子凭证,引导参保群众正确使用,快速提升社会认知度,为电子凭证的推广应用营造良好的社会氛围。

早教进社区, 暖心伴成长



和宝宝们一起踏着音乐的节拍,做着动作简单、充满童趣的手指律动操,让宝宝们在运动和游戏中感知环境,并通过适当的触觉刺激和肌肉训练,增强身体协调性、敏捷性,同时在轻松愉快的氛围中促进亲子关系。

在备受家长和孩子喜爱的手工制作活动中,注重的是亲子合作和互动的培养。“简易折纸、风铃制作……活动丰富多彩,家长可以根据兴趣和孩子年龄大小选择参加。”居民陈女士说,2岁的女儿特别喜欢参加社区举办的早教活动,“‘早教进社区’不仅方便了家长和孩子,还给我们带来了真真切切的实惠。”

据王卫社区关工委工作人员介绍,开展“早教进社区”活动,既是为了将免费“早教课堂”开进社区,便民惠民,增进亲子互动,让科学育儿理念深入人心,又是为了促进邻里沟通和交流,让“陌邻”变“睦邻”。

星瀚书海绘本课堂开课

星报讯(郭洋洋 记者 吴笑文)日前,合肥长宁中心星瀚书海举行绘本课堂《小猪变形记》阅读活动,本次活动吸引了13组家庭参加。

绘本中的动物极具人物特点,各种表现又极为夸张:小猪给自己画斑马纹时,不但刷子是斑马纹的,连颜料本身也是斑马纹的。更为夸张的是,它一路走还一路用尾巴吊着刷子。这种滑稽的小细节随处可见,使整个故事读来荒诞又

充满童趣。孩子们在老师的精心组织下,津津有味地读着,快乐地思考着,踊跃说出自己的想法,畅所欲言各抒己见。家长们也随着绘本幽默风趣的内容和学生们的精彩发言,时不时发出会心的微笑。通过绘本课堂,让孩子们在绘本阅读中,轻松懂得了深奥的道理,分辨清楚了什么是真善美。在绘本阅读中享受故事之乐,体验了阅读之趣。

美好 社区

市场星报

2020年12月1日 星期二

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽 APP客户端



官方微信 scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com